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Nuovi prospetti contenuti nel quadro RS.  
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1. minusvalenze di ammontare complessivo superiore a cinque 
milioni di euro, derivanti da cessioni di partecipazioni che 
costituiscono immobilizzazioni finanziarie realizzate, anche a 
seguito di più atti di disposizione (obbligo contenuto nell’art. 1, 
comma 4, del decreto-legge 24 settembre 2002, n. 209, 
convertito dalla legge 22 novembre 2002, n. 265). 

UNICO SC e ENC 

UNICO SP 
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2. minusvalenze e differenze negative indicate all’art. 109, comma 3-bis, 
del TUIR di ammontare superiore a 50.000 euro, derivanti da operazioni 
su azioni o altri titoli negoziati anche a seguito di più operazioni, in 
mercati regolamentati italiani o esteri (obbligo contenuto nell’art. 5-
quinquies, comma 3, del decreto-legge 30 settembre 2005, n. 203, 
convertito dalla legge 2 dicembre 2005, n. 248).  

 

Unico SC, ENC e SP 2014 
Semplificazioni amministrative 

UNICO SC e ENC 

UNICO SP 
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Comunicazione del mutamento parziale o totale dei criteri di valutazione adottati 
nei precedenti esercizi. 

UNICO SC e ENC 

UNICO SP 
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Il quadro EC.  
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Comunicato stampa del direttore dell’Agenzia delle entrate del 3 luglio 2013. UNICO 
2014: dati residuali (totalizzazioni) esclusivamente indicati nel quadro RF 
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Sez. I - Ammortamenti 

Sez. II - Altre rettifiche 

Sez. III -Accantonamenti 

UNICO 2013 

Quadro RF 

Quadro EC 

UNICO 2014 

UNICO 2013 

UNICO 2013 

Quadro EC 
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